



Vukica Jelić
Direktor
Zavod za zapošljavanje Crne Gore
Crna Gora

21. decembar 2015.

Ref.br. 2015 – 34242014-

Predmet: Poziv na međunarodnu konferenciju ETF-a „Lokalne vještine su važne: preduzetničke zajednice i napredne (*smart*) teritorije“, Komitet regija Evrope, Brisel, 9-10. mart 2016.

Poštovana gđo Jelić,

Zadovoljstvo mi je da najavim da su kao novi datumi za Međunarodnu konferenciju ETF-a 'Lokalne vještine su važne: preduzetničke zajednice i napredne (*smart*) teritorije' određeni 9. i 10. mart 2016.god. a mjesto održavanja je Komitet regija Evrope u Briselu, kao što je inicijalno planirano.

Konferencija je dio niza aktivnosti kojima ETF podržava zemlje partnere na uspostavljanju participativnog vertikalnog upravljanja ljudskim kapitalom. Ova konferencija je nastavak ETF-ove Inicijative za preduzetničko iskustvo zajednica, koja je prvi put pokrenuta 2013.god., u okviru koje je u Torinu, 19-20. novembra 2014.god. održana konferencija 'Lokalne vještine su važne: vertikalno upravljanje i preduzetničke zajednice'.

Preduzetničke zajednice se bave vizijom vještina, povezivačkim liderstvom, inovacijama u upravljanju vještinama, i njihovom ulogom pokretača lokalne ekonomije. One su lokalna partnerstva organizovana od dna ka vrhu, koja nose mogućnosti unapređenja postojećih upravljačkih aranžmana i efikasnosti programskih politika u oblasti vještina. Na konferenciji će se raspravljati o tome kako se ovaj i ostali inovativni pristupi partnerskom upravljanju, kao što je napredna (*smart*) specijalizacija, na naprednim teritorijama pretvaraju u akciju.

Napredne (*smart*) teritorije, koncept koji će biti uveden na konferenciji, jesu povezane teritorije koje stimulišu sinergiju i partnersku akciju u svrhu inovacija (tehnoloških ili netehnoloških), konkurentnosti, i modernizacije i relevantnosti obezbjeđenja vještina. One su proaktivne u izgradnji partnerstava i mreža jer su geografski bliske i povezane. One kreiraju lokalne ekonomske ekosisteme da bi omogućile nastanak novih i specijalističkih ideja na napredan način, sa fokusom na svoju specifičnu snagu i konkurentnu prednost.